

ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора, Заслуженного деятеля науки Российской Федерации Ивановой Маисы Афанасьевны на соискателя ученой степени доктора медицинских наук Ванькова Дмитрия Витальевича

Ваньков Дмитрий Витальевич, 1968 г. рождения, в 1989 г. после окончания школы поступил на факультет «Педиатрия» Архангельской государственной медицинской академии.

В 1991 году начал трудовую деятельность на должности медицинского брата в отделении анестезиологии- реаниматологии Архангельской детской клинической больницы.

После окончания учебы в медицинской академии, в том числе в интернатуре, с 07.1996 – 06. 2020 гг., продолжил трудовую деятельность в Медсанчасти «Северсталь» врачом анестезиологом-реаниматологом.

С 07. 2000 – 01. 2013 гг. – работал в должности заведующего отделением анестезиологии-реаниматологии №4 БУЗ ВО «Череповецкая городская больница №1».

С 01.2013 – 05.2013 – работал в должности заведующего сердечно-сосудистым центром, продолжая работать врачом анестезиологом-реаниматологом в БУЗ ВО «Вологодская областная клиническая больница».

С 05.2013 – 02.2015 – работал в должности заместителя главного врача БУЗ ВО «Вологодская областная клиническая больница».

С 02.2015 по настоящее время работает в должности главного врача БУЗ ВО «Вологодская областная клиническая больница».

Интерес к научной работе начал проявлять, еще работая в должности заведующего отделением анестезиологии-реаниматологии №4 БУЗ ВО «Череповецкая городская больница №1».

В 2004 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Применение дипривана в структуре анестезиологического пособия у лиц пожилого и старческого возраста», специальность «Анестезиология-реаниматология».

Дмитрий Витальевич – высококвалифицированный врач- анестезиолог - реаниматолог и организатор здравоохранения высокого уровня, отзывчив, среди коллег пользуется заслуженным уважением. Постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, совершенствованием организации медицинской помощи населению, в том числе с болезнями системы кровообращения.

За добросовестный труд имеет благодарности, почетную грамоту Департамента здравоохранения Вологодской области, Благодарность от губернатора Вологодской области и Почетную грамоту Законодательного Собрания Вологодской области, а также Благодарность Министра здравоохранения Российской Федерации

В период прохождения очередного курса повышения квалификации по организации здравоохранения в ФГБУ «ЦНИИОИЗ» в 2016 году озвучил проблему организации медицинской помощи в экстренной форме населению, проживающему в труднодоступных районах.

Багаж теоретических знаний и практического опыта, который получил Д.В. Ваньков к этому времени, показывает его зрелость как организатора здравоохранения и стремление к совершенствованию организации медицинской помощи населению.

Д.В. Ваньков принимает активное участие в работе российских и международных конференций для организаторов здравоохранения, врачей - специалистов, в том числе врачей- анестезиологов -реаниматологов.

В научных статьях соискатель освещает существующие проблемы по организации оказания медицинской помощи в экстренной форме населению, проживающему в труднодоступных, в том числе в связи с удаленностью от медицинских организаций, оказывающих специализированную медицинскую помощь, и природно-географическими особенностями региона.

Ваньковым Д.В. подготовлено 1 учебное пособие для организаторов здравоохранения, врачей-терапевтов участковых, врачей общей практики, врачей скорой медицинской помощи, врачей-кардиологов и врачей-неврологов, аспирантов и ординаторов медицинских ВУЗов, а также подготовлено ряд локальных нормативных актов по ВОКБ и проектов приказов Департамента Здравоохранения Вологодской области.

Работая организатором здравоохранения, Дмитрий Витальевич выявил проблему в организации оказании медицинской помощи при болезнях системы кровообращения в экстренной форме, что инициировало его организовать отделение экстренной консультативной медицинской помощи населению Вологодской области в режиме online в дистанционном формате.

Для научного обоснования организационных решений по организации медицинской помощи в экстренной форме населению, проживающему в труднодоступных, в том числе в связи с удаленностью от медицинских организаций, оказывающих специализированную медицинскую помощь, сформулировал цель и задачи исследования, которые решал поэтапно и самостоятельно.

Ваньков Д.В. является автором более 40 научных работ, в том числе 28 по теме диссертационного исследования.

За время выполнения диссертационной работы Д.В. Ваньков проявил трудолюбие, способность самостоятельно принимать решения, в логической последовательности выстраивать цель и задачи научных исследований, анализировать как собственные, так и литературные источники. Составитель является состоявшимся организатором здравоохранения, способным самостоятельно принимать организационные решения.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор,
Заслуженный деятель науки Российской Федерации,
главный научный сотрудник отдела
общественного здоровья и демографии
ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России

Иванова Маиса Афанасьевна

127254, г. Москва, ул. Добролюбова дом 11-

ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации

здравоохранения» Минздрава России

e-mail: maisa@mednet.ru, Т.8(495)618-16-14 (доп. 504)

Подпись профессора Ивановой М.А. заверяю
ученый секретарь ФГБУ «ЦНИИОИЗ»

доктор медицинских наук, доцент



Лопко Василий Васильевич